



## **В Чердыни перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в применении насилия в отношении сотрудника полиции**

Чердынским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению жительницы города Чердыни в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По версии следствия, 15 апреля 2014 года в городе Чердыни в служебной автомашине местного отдела полиции обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, желая воспрепятствовать действиям сотрудника полиции, оформлявшего в отношении нее протокол об административном правонарушении, нанесла ему два удара рукой по лицу и укусила за ногу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июня 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831902>